

華僑永亨銀行與平安銀行合作推出「跨境理財通」業務

與平安銀行强强聯手 推動粤港澳大灣區金融多元化

香港·2021年10月19日 - 華僑永亨銀行有限公司 (「華僑永亨銀行」) 今天宣布與平安銀行合作正式推出「跨境理財通」業務‧兩家銀行將攜手為粵港澳大灣區客戶提供優質的「北向通」及「南向通」理財服務‧雙方客戶可盡享兩家銀行所長‧為投資或資產配置帶來更多元化選擇。

由即日起,平安銀行合資格「南向通」客戶可通過華僑永亨銀行開立投資專戶,購買涵蓋全球、亞太區、中國內地和美國市場的合資格理財產品,包括單位信託基金。而華僑永亨銀行合資格「北向通」客戶則可通過平安銀行開立投資專戶,購買其銷售的內地合資格理財產品。

華僑永亨銀行行政總裁歐陽麗玲女士表示:「華僑永亨銀行非常榮幸能與平安銀行攜手開展『跨境理財通』業務,平安銀行擁有龐大客戶基礎,其進取創新的財富管理策略亦深受客戶信賴,與此同時,華僑永亨銀行作為新加坡華僑銀行在香港的全資附屬公司,在香港擁有專業的財富管理服務團隊,我們將為客戶提供豐富的資產配置選擇。雙方的合作不但能進一步擴展客戶投資管道,更能有助促進港澳與內地金融合作,提升雙方的業務增長動力。」

「有賴過去數月以來雙方不懈的合作,在平安團隊及華僑永亨團隊的共同努力下,本行在銀行系統、員工培訓及服務安排方面均準備就緒。華僑永亨銀行目前提供的理財產品包括單位信託基金,值得一提的是,我們的基金平台十分注重上架產品的質量,憑藉華僑銀行財富管理專家團隊適時提供涵蓋宏觀經濟分析及資產投資的專業分析1,華僑永亨的投資顧問團隊和產品部透過定量和定性研究分析,比較市場同類型基金的投資策略、過往表現、行業分佈等,嚴選出表現卓越的基金上架,我們有信心為客戶提供優質的產品及服務。」

華僑永亨銀行零售銀行主管陳紹樂先生表示:「『跨境理財通』的開通,將為華僑永亨銀行財富管理業務打開新一頁。與平安銀行的策略性合作,將為華僑永亨銀行帶來巨大商機。通過『南向通』,華僑永亨銀行在大灣區內的客戶人數將有顯著增長,預期我們的『境外宏富理財』客戶數量在今年將大幅增加。通過『北向通』,華僑永亨客戶可投資平安銀行在內地合資格的理財產品,令香港居民有更多元化的投資選項,特別是人民幣投資方面,真正做到『接通大灣區、投資新領域』。」

華僑銀行分別於1923年及1925年進入香港和中國內地市場,是第一家從新加坡進入香港市場的銀行,也是第一家從新加坡進入中國內地市場的銀行。華僑永亨銀行作為新加坡華僑銀行集團在香港的全資附屬公司,是集團支持粵港澳大灣區發展的重要載體。華僑銀行一直十分關注粵港澳大灣區的發展,隨著粵港澳大灣區發展的推進和華僑永亨銀行在該區域業務的持續增强,粵港澳大灣區持續增長的財富、貿易和資本流動將為華僑永亨銀行提供大量的機遇。

有關華僑永亨銀行「跨境理財通」所提供的理財產品及服務詳情,請瀏覽本行網頁(www.ocbcwhhk.com)或致電「跨境理財通」服務熱線 (852) 3989 7887查詢。

¹ 華僑銀行財富管理專家團隊,包括來自華僑銀行、華僑銀行投資研究部、利安資金管理公司和新加坡銀行的專家。

- 完 -

關於華僑永亨銀行

華僑永亨銀行與其附屬公司及聯營機構提供一系列全面的商業銀行產品和服務及個人信貸、證券及保險等其他財務服務。分行及辦事處網絡遍佈香港特別行政區、澳門特別行政區及中國內地超過70個網點。

永亨銀行於1937年在廣州市創立,最初經營金銀找換業務並於1960年獲香港政府發給銀行牌照,於2014年10月15日成為華僑銀行之全資附屬公司。華僑銀行以資產計為東南亞第二大金融服務機構,也是世界上最高度評價的銀行之一,獲評級機構穆迪 Aa1評級及惠譽和標普 AA-評級。憑藉公認的財務實力和穩建性,華僑銀行連續數年蟬聯由《環球金融》雜誌頒佈的「全球最安全的50間銀行」讚譽,同時在《亞洲銀行家》

雜誌的評選中榮膺「新加坡最佳管理銀行」殊榮。華僑銀行亦是新加坡歷史最悠久之銀行,擁有超過460間分行及辦事處,其國際網絡遍佈19個國家及地區。旗下的附屬子公司於市場具有領導地位,包括大東方控股、利安資金管理公司及新加坡銀行。大東方控股乃新加坡和馬來西亞最大及歷史最悠久的保險公司,利安資金管理公司則是東南亞最大的私營資產管理公司之一,而全資附屬公司新加坡銀行更通過獨特的開放式產品平台,向客戶呈現資產類別中頂尖的產品組合。

作為華僑銀行集團之一員,華僑永亨銀行為客戶提供龐大的國際銀行網絡及廣泛的產品及服務選擇。

傳媒查詢請聯絡:

陳正芯羅綺媚

品牌及傳訊 品牌及傳訊 華僑永亨銀行 華僑永亨銀行

電話: (852) 2852 5063 電話: (852) 2852 5586

電郵: samcschan@ocbcwh.com 電郵: krizziymlaw@ocbcwh.com